

Consiglio Regionale della Campania

RENDICONTO ANNUALE GRUPPO CONSILIARE "Movimento 5 Stelle" Anno 2024

ENTRATE DISPONIBILI NELL'ESERCIZIO	
1) FONDI TRASFERITI PER SPESE DI FUNZIONAMENTO	31.441,32
2) FONDI TRASFERITI PER SPESE DI PERSONALE	0,00
3) ALTRE ENTRATE	0,00
Interessi attivi e competenze c/c bancario	
4) FONDO CASSA ESERCIZI PRECEDENTI PER SPESE DI FUNZIONAMENTO	163.026,29
5) FONDO CASSA ESERCIZI PRECEDENTI PER SPESE DI PERSONALE	0,00
TOTALE ENTRATE	194.467,61
USCITE PAGATE NELL'ESERCIZIO	
SPESE PER IL PERSONALE SOSTENUTE DAL GRUPPO	0,00
2) VERSAMENTO RITENUTE FISCALI E PREVIDENZIALI PER SPESE PERSONALE	0,00
3) RIMBORSO SPESE PER MISSIONI E TRASFERTE DEL PERSONALE DEL GRUPPO	0,00
4) SPESE PER ACQUISTO BUONI PASTO DEL PERSONALE DEL GRUPPO	0,00
5) SPESE PER LA REDAZIONE, STAMPA E SPEDIZIONE DI PUBBLICAZIONI O F	PERIODICI E 0,00
ALTRE SPESE DI COMUNICAZIONE, ANCHE WEB	
6) SPESE CONSULENZE, STUDI E INCARICHI	0,00
7) SPESE POSTALI E TELEGRAFICHE	0,00
8) SPESE TELEFONICHE E DI TRASMISSIONE DATI	0,00
9) SPESE DI CANCELLERIA E STAMPATI	0,00
10) SPESE PER DUPLICAZIONE E STAMPA	0,00
11) SPESE PER LIBRI, RIVISTE, PUBBLICAZIONI E QUOTIDIANI	1.498,97
12) SPESE PER ATTIVITA' PROMOZIONALI, DI RAPPRESENTANZA, CONVEGNI E AT AGGIORNAMENTO	TTIVITA' DI 0,00
13) SPESE PER L'ACQUISTO O IL NOLEGGIO DI CELLULARI PER IL GRUPPO	0,00
14) SPESE PER L'ACQUISTO O IL NOLEGGIO DI DOTAZIONI INFORMATICHE E DI U	FFICIO 1.836,88
15) SPESE LOGISTICHE (AFFITTO SALE RIUNIONI, ATTREZZATURE E ALTRI SERVIZ	I LOGISTICI 0,00
E AUSILIARI)	
16) ALTRE SPESE.	280,73
16.1 SPESE BANCARIE – canone e commissioni € 180,63	
16.2 SPESE BANCARIE – imposte e tasse € 100,10	
TOTALE USCITE	3.616,58



Consiglio Regionale della Campania RENDICONTO ANNUALE GRUPPO CONSILIARE "Movimento 5 Stelle"

Anno 2024

SITUAZIONE FINANZIARIA EFFETTIVA ALLA CHIUSURA DELL'ESERCIZIO

FONDO INIZIALE DI CASSA PER SPESE DI FUNZIONAMENTO	163.026,29
FONDO INIZIALE DI CASSA PER SPESE DI PERSONALE	0,00
ENTRATE riscosse nell'esercizio	31.441,32
USCITE pagate nell'esercizio	3.616,58
FONDO DI CASSA FINALE PER SPESE DI FUNZIONAMENTO	190.851,03
FONDO DI CASSA FINALE PER SPESE DI PERSONALE	0,00

Napoli, lì 24 febbraio 2025

Il Presidente Michele Cammarano

Il sottoscritto Presidente del Gruppo consiliare "Movimento 5 Stelle", ai sensi dell'art. 2, comma 2, dell'allegato "A" del D.P.C.M. del 21 dicembre 2012, attesta la veridicità e la correttezza delle spese sostenute nell'esercizio 2024 ed indicate nel presente Rendiconto.

Il sottoscritto dichiara, inoltre, che la documentazione a corredo del rendiconto è conforme agli originali ed è custodita presso gli uffici assegnati al Gruppo consiliare "Movimento 5 Stelle", ubicati presso la sede del Consiglio regionale della Campania, isola $F13-1^{\circ}$ piano — Centro Direzionale Napoli.

H Presidente Lichele Cammarano